



Braniewo, dnia 10.07.2020

Znak sprawy: PCM/PP 03/NSSU//2020

Odpowiedzi na zapytania

Dotyczy: przetargu publicznego na świadczenie usługi pralniczej wraz z transportem zgodnie z wymogami sanitarno – epidemiologicznymi.

Zamawiający otrzymał od oferentów zapytania o treści:

ZAPYTANIE I

Pytania dotyczące przedmiotu umowy:

1) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeważenie asortymentu i przy ewentualnej różnicy pozwoli na skorygowanie Załącznika nr 1 do umowy?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak

2) Czy Zamawiający dopuści dokument zdawczy czystej bielizny z programu pralniczego?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak dopuści

3) Czy asortyment Zamawiającego w tym odzież pacjentów będzie trwale oznakowana nazwą BRANIEWO?

Odpowiedź Zamawiającego: Nie

4) Czy asortyment w całości nadaje się do prania w temperaturze min 40 stopni C? Taka technologia zapewnia możliwość dezynfekcji prania.

Odpowiedź Zamawiającego: Tak dopuszczamy

Pytania dotyczące wzoru umowy:

5) Czy zamawiający dopuści aby kary umowne w §5 ust. 2.1 naliczane były od niezrealizowanej części przedmiotu usługi?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z zapisami siwz

Wszyscy oferenci zainteresowani niniejszym przetargiem publicznym są zobowiązani do zapoznania się z odpowiedziami na niniejsze zapytania, które są warunkiem złożenia poprawnej oferty. Jednocześnie zamawiający przypomina, że termin składania ofert pozostaje bez zmiany tj. 14.07.2020 r. godz. 11:00.

Niniejsze odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego: www.szpital-braniewo.pl w dniu 10.07.2020 r.